



Главе ведомства будет доложено по обращению о нарушении жилищных прав граждан, проживающих в аварийном доме в Севастополе



В социальных сетях пользователи просят привлечь внимание руководства СК России к проблеме жителей многоквартирного дома по ул. Горпищенко в городе Севастополе, который длительное время находится без ремонта и не расселяется, находясь в аварийном состоянии и представляя угрозу для проживающих в нем. Следственными органами ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю по данному факту организована проверка.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю Терентьеву В.Н. представить доклад о ходе процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1778271>